



好在经过三次筛查，确诊我是肠胃炎引起的上呼吸道感染，但还是折腾了几天，遗憾错过了孩子的小学开学。”

2020年，对于秦天来说，称得上是祸福相依的一年。“许多人因为疫情收入不好，但不知怎么的，去年我的生意还不错，收入比前几年要高一些。小朋友上小学了，上学期中考试的语文测验，他考了99分。”

原来，秦天不爱出门，但经历了疫情后，他的想法有了改变，觉得应该多出去走走看看，多接触社会。秦天告诉记者，他不久前订了一辆新车，这两天正准备提车。

秦天想，虽然生活几多波折，但终究还是善待自己的。

## “疫情后我成了网红”

在记者采访的几位感染者里，万春晖无疑是最健谈的。感染新冠肺炎之前，他已经获得了财务自由，从事着财经科普的媒体工作，做过电视节目，有自己的头条号“鬼话财经”，“许多财经博主会把投资理财搞得非常神秘，但我的理念不一样，

我一直致力于宣传最日常简单的金融道理，也许正是我的这种性格，让我在感染新冠肺炎后，也想把最真实的信息和感受告诉大家”。

其实，早在武汉出现“不明肺炎”消息传出的时候，万春晖就有做好了准备工作，元旦后他购买了各种口罩，包括疫情暴发后紧缺的3M，还有各种消毒药水和酒精，他甚至还采购了五盒专用的医用手套。平时出门也都是自驾或者网约车。

1月22日开始，万春晖和家人开始在家自行隔离，丢垃圾都做到严密的防护。即便如此，他还是中招了。

1月24日，万春晖开始发烧，吃了药还是有反复，他开始联系社区和定点医院。1月26日，戴着口罩、浴帽和防护镜的万春晖顶着寒风，走了一个小时终于到汉口医院做了检查。也是在这里，他写下了自己第一篇抗疫日记并配了一张手机拍摄的图片。“之前我的号有几百个粉丝，发布的文章阅读数也不高，但那个时候，我写的文字转眼就收获了几百万的阅读数。”这让万春晖感到兴奋，“这么多人关心着武汉，我感到充满了力量”。

经过积极的联系和等待，1月30日，万春晖终于住进了武汉市中心医院的新病区。2月4日，万春晖成了转入火山山医

作为新冠康复患者，万春晖捐献血浆回报社会。

